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1. Analytická otázka zadaná vyučujícím

Řešili jsme analytickou otázku danou skupinami atributů G a I, hledali jsme tedy vztahy mezi těmito skupinami atributů.

I. Popis skupin atributů G a I:

- z dotazníku -

	G
	Spokojenost s bydlením
	z70, z71, z74, z85

	I
	II – Způsob vnímání transformačního procesu
	odvozené atributy viz tab. 3


a) Skupina atributů G -  Spokojenost s bydlením

z70:
Uveďte, které z  odpovědí uvedených na kartě F, kterou Vám nyní předkládám, nejlépe vystihují typ Vašeho bydlení. Pokyn: Předložte kartu F a zaznamenejte číselný kód odpovědi v buňce !  

	Karta F

1. Bydlím ve vlastním bytě v rodinném domku který vlastním, anebo který vlastní někdo z blízkých příbuzných.

2. Bydlím v pronajatém bytě v rodinném domku, který nevlastním ani já, ani příbuzní.

3. Bydlím v družstevním bytě ve staré výstavbě.

4. Bydlím v družstevním bytě na sídlišti.

5. Bydlím v nájemním bytě vlastněném městem na sídlišti.

6. Bydlím v bytě v domě ve společném vlastnictví (kondominium) na sídlišti.

7. Bydlím v bytě v domě ve společném vlastnictví ve staré výstavbě.

8. Bydlím v nájemném bytě vlastněném soukromým majitelem nebo firmou.


z71:
Jste s bydlením v bytě uvedeného typu spokojen/a?

	 ANO
1

 NE
2


z74:
Jste spokojen/a s místem (lokalitou) kde bydlíte?

	 ANO
1

 NE
2


z85:
Chtěl byste se z místa kde nyní bydlíte odstěhovat?

	ANO
1

 NE
2


b) Skupina atributů I - Způsob vnímání transformačního procesu
Jsou odvozeny ze znaků z5,  z6 a  z7., viz. tab. 2. 

Tab. 2 - Atributy definující typ II – Způsob vnímání transformačního procesu

	označení
	znak
	název atributu

	A
	z5
	Bude se podle Vašeho názoru v nejbližších letech v naší zemi životní úroveň většiny obyvatel zlepšovat ?

	B
	z6
	Může se u nás v blízké budoucnosti prohlubovat problém chudoby?

	C
	z7
	Je současná ekonomická situace pro Vaši domácnost výhodná ?


Přípustné hodnoty všech těchto znaků jsou dle dány kartou A : 

	Karta A     1 = Určitě ano     2 = Spíše ano     3 = Spíše ne      4 = Určitě ne


V prvním kroku odvození jsou sloučeny hodnoty 1 – určitě ano a 2 – spíše ano do nové hodnoty dále označované 1 (ano). Hodnoty 3 – spíše ne a 4 – určitě ne jsou sloučeny do nové hodnoty dále označované 2 (ne).  Ve druhém kroku jsou pomocí některých kombinací těchto nových hodnot definovány jednotlivé typy vnímání transformačního procesu, viz tab. 3 (původní atributy jsou označovány A, B, C dle tab. 2) 

Tabulka č.3

	Názvy typů skupiny II.

	Typ 
	Hodnota atributu
	Věcný význam – název typu
	Zjištěná relativní četnost

pro n = 2672

	
	A

z. 5
	B

zn. 6
	C

zn. 7
	
	

	II.1
	1
	1
	1
	e – Angažovaný liberál
	12,3 %

	II.2
	1
	1
	2
	b – Realistický optimista     
	9,7 %

	II.3
	1
	2
	1
	d – Člověk této doby
	24,9 %

	II.4
	2
	1
	1
	nepojmenovaný typ – malá četnost
	

	II.5
	2
	2
	1
	nepojmenovaný typ – malá četnost
	

	II.6
	2
	1
	2
	a – Posel špatných zpráv
	26,8 %

	II.7
	1
	2
	2
	c – Vizionář
	10,2 %

	II.8
	2
	2
	2
	nepojmenovaný typ – malá četnost
	


II. Porozumění zkoumaným datům
a) Skupina atributů G -  Spokojenost s bydlením

z70 – Typ bydlení:
	#
	Typ bydlení
	%
	Četnost

	1
	vlastní byt v rodinném domku
	25.9 %

	693

	4
	družstevní byt na sídlišti
	18.4 %
	492

	3
	Družstevní byt ve staré výstavbě

	12.8 %
	342

	8
	nájemní byt soukromého majitele, firmy
	11.8 %
	314

	5
	nájemní byt města na sídlišti
	10.1 %
	270

	7
	byt v kondominiu ve staré výstavbě
	6.3 %
	167

	2
	pronajatý byt v rodinném domku
	5.2 %
	138

	6
	byt v kondominiu na sídlišti
	4.2 %
	111


Graf – Typ bydlení (seřazeno dle četností – legenda viz. předchozí tabulka)
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z71 – Spokojenost s bytem:
	#
	Spokojenost s bytem
	%
	Četnost

	1
	ano
	79.5 %

	2124

	2
	ne
	19.6 %
	524


z74 – Spokojenost s lokalitou:
	#
	Spokojenost s lokalitou
	%
	Četnost

	1
	ano
	82.7 %

	2211

	2
	ne
	16.2 %
	432


z74 – Odstěhovat:

	#
	Odstěhovat
	%
	Četnost

	1
	ano
	20.2 %

	541

	2
	ne
	71.9 %
	1922


O atributech z71 – Spokojenost s bydlením, z74 – Spokojenost s lokalitou, z74 – Odstěhovat lze říci, že vždy četnost jedné z odpovědí celkem výrazně převyšuje četnost odpovědi druhé.

b) Skupina atributů I - Způsob vnímání transformačního procesu
z05 – Životní úroveň zlepšovat:

	#
	Životní úroveň zlepšovat
	%
	Četnost

	1
	ano
	57.0 %

	1523


	2
	ne
	42.8 %
	1143


z06 – Prohlubovat chudoba:

	#
	Prohlubovat chudoba
	%
	Četnost

	1
	ano
	55.8 %

	1492

	2
	ne
	43.9 %
	1173


z07 – Ekonomická situace pro domácnost výhodná:

	#
	Ekonomická situace pro domácnost výhodná
	%
	Četnost

	1
	ano
	47.3 %

	1265

	2
	ne
	52.5 %
	1404


O rozložení četností odpovědí ANO a NE u atributů skupiny I můžeme říct, že je u všech tří atributů víceméně rovnoměrné – a to ve smyslu, že ani u jednoho atributu výrazně nepřevyšuje četnost odpovědí ANO (resp. NE) nad četností odpovědí NE (resp. ANO). Relativní četnosti odpovědí se totiž pohubují kolem 40%, resp. 50%. Z tohoto vyplývá, že mezi dotazovanými nijak výrazně nepřevládá na položené otázky shodný názor, spíše se část dotazovaných přiklání k souhlasné odpovědi a obdobná část dotazovaných k odpovědi nesouhlasné.
Poznámka:

Pro zpracování byly u všech atributů vyloučeny případné odpovědi hodnoty 9 – tj. dotazovaný neodpověděl, odpověď na zadanou otázku chybí.

III. Řešení analytické otázky
· ( = booleovský atribut odvozený ze skupiny atributů G 
· ( = booleovský atribut odvozený ze skupiny atributů I 

· Pro všechny tři části řešení analytické otázky platí, že atributy skupiny I byly (až už do antecedentu, či succedentu) vkládány tak, aby se v nalezených hypotézách objevovaly vždy jen kombinace všech tří atributů (tj. Max. length = 3, Min. length = 3), neboť jak víme z dříve uvedených informací, na základě kombinace těchto tří atributů jsou definovány různé typy vnímání transformačního procesu.
a) Fundovaná implikace: ( (p;Base (
Jednotlivé kroky (viz. metabáze prvniOtazka.mdb): FI1, FI2, FI3, FI4
Antecedent: Spokojenost s bydlením 

· typ bydlení

· spokojenost s bytem

· spokojenost s lokalitou

· odstěhovat

Succedent: Skupina dle vnímání transformačního procesu

· ekonomická situace pro domácnost výhodná

· prohlubovat chudoba

· životní úroveň zlepšovat

FI1:
Další nastavení dotazu:
· Antecedent: Max. length = 1, Min. length = 4
· Quantifiers: FUI – p=0.9
· Base: 1%
Výsledky generování hypotéz: 

Počet vertifikací: 1176

Počet hypotéz: 0
Parametr p byl zadán vysoký ve snaze získat pouze co nejsilnější fundované implikace. Žádná tak silná fundovaná implikace ovšem nebyla nalezena. Je proto třeba zkusit snížit parametr p.
FI2:
Další nastavení dotazu:
· Antecedent: Max. length = 1, Min. length = 4
· Quantifiers: FUI – p=0.7
· Base: 1%
Výsledky generování hypotéz: 

Počet vertifikací: 1176

Počet hypotéz: 0
Ani pro nastavení parametru p=0.7 nebyly nalezeny žádné vztahy. Je třeba proto opět zkusit snížit parametr p. Lze se ale již teď obávat, že případné nalezené vztahy nebude možné pokládat za dostatečně silné.  
FI3:
Další nastavení dotazu:
· Antecedent: Max. length = 1, Min. length = 4
· Quantifiers: FUI – p=0.5

· Base: 1%
Výsledky generování hypotéz: 

Počet vertifikací: 1176

Počet hypotéz: 1

Pro již celkem nízké p=0.5 byl nalezen pouze jeden vztah. Protože žádný silnější vztah nalezen nebyl, popíšeme jej. Poté zkusíme ještě snížit p a bude-li nalezeno více vztahů, tak je seřadit podle Above Average, jestli alespoň z tohoto pohledu nebude možné najít nějaké zajímavé vztahy. 
Popis nalezeného vztahu:

Antecedent:

· typ bydleni: družstevní byt ve staré výstavbě

· spokojenost s lokalitou: ne

Succedent:

· ekonomická situace pro domácnost výhodná: ne
· prohlubovat chudoba: ano
· životní úroveň zlepšovat: ne

→ tato kombinace definuje typ: Posel špatných zpráv
Tento vztah říká, že pokud platí antecedent (tedy pokud dotazovaný bydlí v družstevním bytě ve staré výstavbě a není spokojen s lokalitou), tak se z 51.67% jedná o „Posla špatných zpráv“. A takových je 31. Z average difference = 0.9335 ještě můžeme vyčíst, že platí následující: V případě, že dotazovaný bydlí v družstevním bytě ve staré výstavbě a není spokojen s lokalitou, tak se pravděpodobnost, že se bude jednat o „Posla špatných zpráv“, zvýší téměř 2x (1.9335x) ve srovnání s pravděpodobností téhož ve všech analyzovaných datech.
FI4:

Další nastavení dotazu:
· Antecedent: Max. length = 1, Min. length = 4
· Quantifiers: FUI – p=0.4

· Base: 1%
Výsledky generování hypotéz: 

Počet vertifikací: 1176

Počet hypotéz: 10

Pro p=0.4 bylo nalezeno 10 vztahů, které setřídíme podle Above Average, jestli z tohoto pohledu nebude možné najít nějaké zajímavé vztahy. Z takto setříděných dat vyčteme, že nejvíce násobné zvýšení pravděpodobnosti, že se bude jednat o určitý typ dle vnímání transformačního procesu, pokud platí antecedent, platí pro vztah, který jsme již popsali v předchozím bodu (FI3). 

Závěr k ( (p;Base (:
Nalezené vztahy nelze vzhledem k nízkému p považovat za nijak silné, a tudíž ani za nijak extrémně zajímavé. Pokud máme přesto vybrat nejzajímavější z těchto celkem slabých vztahů, tak se jedná o hypotézu popsanou v bodě FI3. Dále fundované implikace tímto směrem z uvedeného důvodu nezkoumáme.
b) Fundovaná implikace: ( (p;Base (
Jednotlivé kroky (viz. metabáze prvniOtazka.mdb): FI-otoceno1, FI-otoceno2
Antecedent: Skupina dle vnímání transformačního procesu

· ekonomická situace pro domácnost výhodná

· prohlubovat chudoba

· životní úroveň zlepšovat

Succedent: Spokojenost s bydlením 

· typ bydlení

· spokojenost s bytem

· spokojenost s lokalitou

· odstěhovat

FI-otoceno1:
Další nastavení dotazu:
· Succedent: Max. length = 1, Min. length = 4
· Quantifiers: FUI – p=0.7
· Base: 1%
Výsledky generování hypotéz: 

Počet vertifikací: 1176

Počet hypotéz: 29
Pro p=0.7 bylo nalezeno 29 vztahů, což je ještě celkem dost, proto redukujeme toto množství zvýšením parametru p. 
FI-otoceno2:
Další nastavení dotazu:
· Succedent: Max. length = 1, Min. length = 4
· Quantifiers: FUI – p=0.8
· Base: 1%
Výsledky generování hypotéz: 

Počet vertifikací: 1176

Počet hypotéz: 12
Nyní bylo nalezeno 12 vztahů, které lze vzhledem k dostatečné velikosti parametru p i paramentru Base pokládat za silné, a proto je dále zkoumáme.
Popis nalezených vztahů:

1. vztah - ID: 5

Antecedent:

· ekonomická situace pro domácnost výhodná: ano

· prohlubovat chudoba: ne

· životní úroveň zlepšovat: ano

→ tato kombinace definuje typ: Člověk této doby
Succedent:

· spokojenost s bytem: ano
Čtyřpolní tabulka:
	
	Succedent
	NOT Succedent
	

	Antecedent
	596
	68
	664

	NOT Antecedent
	1528
	480
	2008

	
	2124
	548
	2672


Confidence: 0.897590361445783 
a/(a+b)





Support:
0.223053892215569

a/(a+b+c+d)





Tento vztah říká, že pokud se jedná o „Člověka této doby“, tak je 89.76% takových lidí spokojeno s bytem, kde bydlí. A takových lidí je 596. 
2. vztah - ID: 7
Antecedent:

· ekonomická situace pro domácnost výhodná: ano

· prohlubovat chudoba: ne

· životní úroveň zlepšovat: ano

→ tato kombinace definuje typ: Člověk této doby
Succedent:

· spokojenost s lokalitou: ano

Confidence: 0.887048192771084


Support: 0.220434131736527

Tento vztah říká, že pokud se jedná o „Člověka této doby“, tak je 88.70% takových lidí spokojeno s lokalitou, kde bydlí. A takových lidí je 589. 
3. vztah - ID: 8
Antecedent:

· ekonomická situace pro domácnost výhodná: ano

· prohlubovat chudoba: ne

· životní úroveň zlepšovat: ne

→ tato kombinace nebyla pro malou četnost sociology definována jako zvláštní typ
Succedent:

· spokojenost s bytem: ano

Confidence: 0.875


Support:
0.026197604790419

Tento vztah říká, že pokud se jedná právě o tento nepojmenovaný typ, tak je 87.50% takových lidí spokojeno s bytem, kde bydlí. A takových lidí je 70.  Ovšem vzhledem k faktu, že sociologové tento typ pro malou četnost zanedbali, není zcela jasné, má-li ze sociologického hlediska tento nalezený vztah větší význam.
4. vztah - ID: 1
Antecedent:

· ekonomická situace pro domácnost výhodná: ano

· prohlubovat chudoba: ano
· životní úroveň zlepšovat: ano
→ tato kombinace definuje typ: Angažovaný liberál
Succedent:

· spokojenost s bytem: ano

Confidence: 0.86280487804878

Support: 0.105913173652695

Tento vztah říká, že pokud se jedná o „Angažovaného liberála“, tak je 86.28% takových lidí spokojeno s bytem, kde bydlí. A takových lidí je 283.  
5. vztah - ID: 10
Antecedent:

· ekonomická situace pro domácnost výhodná: ano

· prohlubovat chudoba: ne

· životní úroveň zlepšovat: ne

→ tato kombinace nebyla pro malou četnost sociology definována jako zvláštní typ
Succedent:

· spokojenost s lokalitou: ne

Confidence: 0.85




Support: 0.025449101796407

Tento vztah říká, že pokud se jedná právě o tento nepojmenovaný typ, tak není 85.00% takových lidí spokojeno s lokalitou, kde bydlí. A takových lidí je 68.  Ovšem vzhledem k faktu, že sociologové tento typ pro malou četnost zanedbali, není zcela jasné, má-li ze sociologického hlediska tento nalezený vztah větší význam.
6. vztah - ID: 4
Antecedent:

· ekonomická situace pro domácnost výhodná: ano

· prohlubovat chudoba: ano

· životní úroveň zlepšovat: ne

→ tato kombinace nebyla pro malou četnost sociology definována jako zvláštní typ
Succedent:

· spokojenost s lokalitou: ano

Confidence: 0.847368421052632
Support: 0.060254491017964


Tento vztah říká, že pokud se jedná právě o tento nepojmenovaný typ, tak je 84.74% takových lidí spokojeno s lokalitou, kde bydlí. A takových lidí je 161.  Ovšem vzhledem k faktu, že sociologové tento typ pro malou četnost zanedbali, není zcela jasné, má-li ze sociologického hlediska tento nalezený vztah větší význam.
7. vztah - ID: 2
Antecedent:

· ekonomická situace pro domácnost výhodná: ano

· prohlubovat chudoba: ano

· životní úroveň zlepšovat: ano

→ tato kombinace definuje typ: Angažovaný liberál
Succedent:

· spokojenost s lokalitou: ano

Confidence: 0.844512195121951
Support:
0.103667664670659

Tento vztah říká, že pokud se jedná o „Angažovaného liberála“, tak je 84.45% takových lidí spokojeno s lokalitou, kde bydlí. A takových lidí je 277.
8. vztah - ID: 6
Antecedent:

· ekonomická situace pro domácnost výhodná: ano

· prohlubovat chudoba: ne

· životní úroveň zlepšovat: ano

→ tato kombinace definuje typ: Člověk této doby
Succedent:

· spokojenost s bytem: ano

· spokojenost s lokalitou: ano

Confidence: 0.840361445783133
Support: 0.208832335329341

Tento vztah říká, že pokud se jedná o „Člověka této doby“, tak je 84.04% takových lidí spokojeno s bytem i s lokalitou, kde bydlí. A takových lidí je 558. 
9. vztah - ID: 3
Antecedent:

· ekonomická situace pro domácnost výhodná: ano

· prohlubovat chudoba: ano

· životní úroveň zlepšovat: ne

→ tato kombinace nebyla pro malou četnost sociology definována jako zvláštní typ
Succedent:

· spokojenost s bytem: ano

Confidence: 0.831578947368421

Support: 0.059131736526946
Tento vztah říká, že pokud se jedná právě o tento nepojmenovaný typ, tak je 83.16% takových lidí spokojeno s bytem, kde bydlí. A takových lidí je 158.  Ovšem vzhledem k faktu, že sociologové tento typ pro malou četnost zanedbali, není zcela jasné, má-li ze sociologického hlediska tento nalezený vztah větší význam.
10. vztah - ID: 12
Antecedent:

· ekonomická situace pro domácnost výhodná: ne
· prohlubovat chudoba: ne

· životní úroveň zlepšovat: ano

→ tato kombinace definuje typ: Vizionář
Succedent:

· spokojenost s lokalitou: ano

Confidence: 0.830882352941177

Support: 0.084580838323353

Tento vztah říká, že pokud se jedná o „Vizionáře“, tak je 83.09% lidí spokojeno s lokalitou, kde bydlí. A takových lidí je 226.  
11. vztah - ID: 11
Antecedent:

· ekonomická situace pro domácnost výhodná: ne
· prohlubovat chudoba: ano

· životní úroveň zlepšovat: ano

→ tato kombinace definuje typ: Realistický optimista
Succedent:

· spokojenost s lokalitou: ano

Confidence: 0.802325581395349


Support: 0.07747005988024

Tento vztah říká, že pokud se jedná o „Realistického optimistu“, tak je 80.23% lidí spokojeno s lokalitou, kde bydlí. A takových lidí je 207.  
12. vztah - ID: 9
Antecedent:

· ekonomická situace pro domácnost výhodná: ano

· prohlubovat chudoba: ne

· životní úroveň zlepšovat: ne

→ tato kombinace nebyla pro malou četnost sociology definována jako zvláštní typ
Succedent:

· spokojenost s bytem: ano

· spokojenost s lokalitou: ano

Confidence: 0.8

Support: 0.023952095808383

Tento vztah říká, že pokud se jedná právě o tento nepojmenovaný typ, tak je 80.00% takových lidí spokojeno s bytem i s lokalitou, kde bydlí. A takových lidí je 64.  Ovšem vzhledem k faktu, že sociologové tento typ pro malou četnost zanedbali, není zcela jasné, má-li ze sociologického hlediska tento nalezený vztah větší význam.
Závěr k  ((p;Base (:


Pokud se jedná o „Člověka této doby“, tak je 89.76% takových lidí spokojeno s bytem, kde bydlí, 88.70% lidí spokojeno s lokalitou, kde bydlí, a 84.04% lidí spokojeno s bytem i s lokalitou. Pokud se jedná o „Angažovaného liberála“, tak je 86.28% takových lidí spokojeno s bytem, kde bydlí, a 84.45% lidí spokojeno s lokalitou, kde bydlí. Pokud se jedná o „Vizionáře“, tak je 83.09% lidí spokojeno s lokalitou, kde bydlí. Pokud se jedná o „Realistického optimistu“, tak je 80.23% lidí spokojeno s lokalitou, kde bydlí.
c) Above Average implikace: ( (+p;Base (
Jednotlivé kroky (viz. metabáze prvniOtazka.mdb): AA1, AA2, AA3, AA4
Antecedent: Spokojenost s bydlením 

· typ bydlení

· spokojenost s bytem

· spokojenost s lokalitou

· odstěhovat

Succedent: Skupina dle vnímání transformačního procesu

· ekonomická situace pro domácnost výhodná

· prohlubovat chudoba

· životní úroveň zlepšovat

(ale šlo by pochopitelně, i kdyby se prohodil antecedent a succedent)
AA1:
Další nastavení dotazu:
· Antecedent: Max. length = 1, Min. length = 4
· Quantifiers: AAI – p=1.9

· Base: 1%
Výsledky generování hypotéz: 

Počet vertifikací: 1176

Počet hypotéz: 0

Protože pro zadané parametry nebyl nalezen žádný vztah, snížíme parametr p. 
AA2:
Další nastavení dotazu:
· Antecedent: Max. length = 1, Min. length = 4
· Quantifiers: AAI – p=1.0
· Base: 1%
Výsledky generování hypotéz: 

Počet vertifikací: 1176

Počet hypotéz: 0

Protože pro zadané parametry nebyl opět nalezen žádný vztah, zkusíme snížit parametr Base. 
AA3:
Další nastavení dotazu:
· Antecedent: Max. length = 1, Min. length = 4
· Quantifiers: AAI – p=1.0

· Base: 20
Výsledky generování hypotéz: 

Počet vertifikací: 1336
Počet hypotéz: 1
Base je již v tomto případě nejnižší možná, chceme-li získané výsledky považovat za zajímavé. Popíšeme jeden nalezený vztah. Další snižování báze by nemělo příliš smysl, neboť bychom případně získali již pouze nezajímavé vztahy (Base by byl příliš nízká). Zkusíme proto ještě dále snížit parametr p.
Popis nalezeného vztahu:

Antecedent:

· typ bydleni: družstevní byt ve staré výstavbě

· spokojenost s lokalitou: ne
· odstěhovat: ano
Succedent:

· ekonomická situace pro domácnost výhodná: ne
· prohlubovat chudoba: ano
· životní úroveň zlepšovat: ne

→ tato kombinace definuje typ: Posel špatných zpráv
Z average difference = 1.00806 můžeme vyčíst, že platí následující: 

Pokud dotazovaný bydlí v družstevním bytě ve staré výstavbě, není spokojen s lokalitou a chce se odstěhovat, tak se pravděpodobnost, že se bude jednat o „Posla špatných zpráv“, zvýší zhruba 2x (2.00806x) ve srovnání s pravděpodobností téhož ve všech analyzovaných datech.
AA4:
Další nastavení dotazu:
· Antecedent: Max. length = 1, Min. length = 4
· Quantifiers: AAI – p=0.7
· Base: 20
Výsledky generování hypotéz: 

Počet vertifikací: 1336
Počet hypotéz: 11
Vystupující pravidla srovnáme podle Above Average. Několik již popíšeme.
Popis nalezených vztahů:

1. vztah - ID: 4
- již popsán (viz. AA3)
2. vztah - ID: 10
Antecedent:

· typ bydleni: nájemní byt soukromého majitele, firmy

· spokojenost s bytem: ne
Succedent:

· ekonomická situace pro domácnost výhodná: ne
· prohlubovat chudoba: ano
· životní úroveň zlepšovat: ano
→ tato kombinace definuje typ: Realistický optimista
Z average difference = 0.95407 můžeme vyčíst, že platí následující: 

Pokud dotazovaný bydlí v nájemním bytě soukromého majitele nebo firmy a není s bytem spokojen, tak se pravděpodobnost, že se bude jednat o „Realistického optimistu“, zvýší 1.95407x ve srovnání s pravděpodobností téhož ve všech analyzovaných datech.
3. vztah - ID: 3
Antecedent:

· typ bydleni: družstevní byt ve staré výstavbě

· spokojenost s lokalitou: ne
Succedent:

· ekonomická situace pro domácnost výhodná: ne
· prohlubovat chudoba: ano
· životní úroveň zlepšovat: ne

→ tato kombinace definuje typ: Posel špatných zpráv
Z average difference = 0.93352 můžeme vyčíst, že platí následující: 

Pokud dotazovaný bydlí v družstevním bytě ve staré výstavbě a není spokojen s lokalitou, tak se pravděpodobnost, že se bude jednat o „Posla špatných zpráv“, zvýší 1.93352x ve srovnání s pravděpodobností téhož ve všech analyzovaných datech.
4. vztah - ID: 2
Antecedent:

· typ bydleni: družstevní byt ve staré výstavbě

· spokojenost s bytem: ne
· odstěhovat: ano
Succedent:

· ekonomická situace pro domácnost výhodná: ne
· prohlubovat chudoba: ano
· životní úroveň zlepšovat: ne

→ tato kombinace definuje typ: Posel špatných zpráv
Z average difference = 0.91679 můžeme vyčíst, že platí následující: 

Pokud dotazovaný bydlí v družstevním bytě ve staré výstavbě, není spokojen s bytem a chce se odstěhovat, tak se pravděpodobnost, že se bude jednat o „Posla špatných zpráv“, zvýší 1.91679x ve srovnání s pravděpodobností téhož ve všech analyzovaných datech.
5. vztah - ID: 7
Antecedent:

· typ bydleni: nájemní byt města na sídlišti
· spokojenost s bytem: ne

· spokojenost s lokalitou: ne
Succedent:

· ekonomická situace pro domácnost výhodná: ne
· prohlubovat chudoba: ano
· životní úroveň zlepšovat: ne

→ tato kombinace definuje typ: Posel špatných zpráv
Z average difference = 0.87115 můžeme vyčíst, že platí následující: 

Pokud dotazovaný bydlí v nájemním bytě města na sídlišti a není spokojen ani s lokalitou, ani s bytem, tak se pravděpodobnost, že se bude jednat o „Posla špatných zpráv“, zvýší 1. 87115x ve srovnání s pravděpodobností téhož ve všech analyzovaných datech.
Závěr k  ( (+p;Base (:
Pravděpodobnost, že se bude jednat o „Posla špatných zpráv“, se ve srovnání s pravděpodobností téhož ve všech analyzovaných datech zvýší v případě, že dotazovaný bydlí v družstevním bytě ve staré výstavbě, není spokojen s lokalitou a chce se odstěhovat (pravděpodobnost se zvýší 2.00806x), dále také v případě, že dotazovaný bydlí v družstevním bytě ve staré výstavbě a není spokojen s lokalitou (pravděpodobnost se zvýší 1.93352x), a dále také v případě, že dotazovaný bydlí v družstevním bytě ve staré výstavbě, není spokojen s bytem a chce se odstěhovat (pravděpodobnost se zvýší 1.91679x), nebo také v případě, že dotazovaný bydlí v nájemním bytě města na sídlišti a není spokojen ani s lokalitou, ani s bytem (pravděpodobnost se zvýší 1. 87115x).

Pokud dotazovaný bydlí v nájemním bytě soukromého majitele nebo firmy a není s bytem spokojen, tak se pravděpodobnost, že se bude jednat o „Realistického optimistu“, zvýší 1.95407x ve srovnání s pravděpodobností téhož ve všech analyzovaných datech.
IV. Závěr
Zajímavé vztahy jsme objevili v části b) Fundovaná implikace: ( (p;Base ( a také v části c) Above Average implikace: ( (+p;Base (. Konkrétní výsledky a interpretace jsou uvedeny v dílčích závěrech k řešením jednotlivých částí.






